
 

 

 

Αξιότιµοι κύριοι 

∆εκάδες πτυχιακές και διδακτορικές διατριβές εκπονούνται στα Γεωπονικά Παν/µια 
και ΤΕΙ κάθε χρόνο, διατριβές που θα µπορούσαν  να έχουν σηµαντικό ειδικό βάρος 
για την κοινωνία ενώ ταυτόχρονα θα µπορούσε να αποτελέσουν διέξοδο και λύση σε 
πολλά θέµατα,  τα οποία σήµερα παραµένουν άγνωστα και δεν εξελίσσονται. 

Η Πανελλήνια Ένωση Επαγγελµατιών Γεωτεχνικών & Επιχειρήσεων Πρασίνου 
(Π.Ε.Ε.Γ.Ε.Π.)  σκοπεύει να καλέσει  όσους  νέους γεωπόνους, δασολόγους, 
αρχιτέκτονες τοπίου το επιθυµούν, αν και εφόσον  η εργασία τους αφορά θέµατα  
που άπτονται του ειδικού ενδιαφέροντος της Π.Ε.Ε.Γ.Ε.Π. (πράσινο, περιβάλλον), να 
µας κοινοποιήσου την πτυχιακή τους ή µεταπτυχιακή εργασία ή την διδακτορική τους 
διατριβή, µε σκοπό τη δηµόσια παρουσίασή της. 

Θεωρούµε ότι µια διπλωµατική εργασία ή διδακτορική διατριβή είναι αναζήτηση 
πληροφοριών, διερεύνηση νέων τεχνολογιών, εµβάθυνση γνώσης που θα πρέπει να 
διαχέεται στην κοινωνία και να θέτει ερωτήµατα. Για αυτόν ακριβώς το λόγο 
πιστεύουµε  ότι αξίζει η δηµοσιοποίηση   και η  παρουσίασή τους  ώστε να προάγεται 
ο διάλογος και να ανοίγονται νέοι δρόµοι προσέγγισης του αστικού πρασίνου.  

Από την  πανεπιστηµιακή κοινότητα που γνωρίζει καλύτερα από τον καθένα πόσο 
σηµαντική είναι η αµφίδροµη σχέση πανεπιστηµίου κοινωνίας ζητάµε την 
συγκατάθεση και την στήριξη της παραπάνω πρωτοβουλίας η οποία διαδικαστικά θα 
έχει ως εξής: 

Οι ενδιαφερόµενοι θα πρέπει να στείλουν, ψηφιακά, την παρουσίαση της µελέτης 
τους και ένα κείµενο, από 350 έως 600 λέξεις, που θα την περιγράφει, στο e-mail της 
Π.Ε.Ε.Γ.Ε.Π. info@peegep.gr . Το κείµενο θα είναι σε µορφή word, ενώ η 
παρουσίαση σε µορφή pdf. Το συνοδευτικό κείµενο µαζί µε τρεις φωτογραφίες ή 
πίνακες ή σχεδιαγράµµατα θα µπορεί να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της 
Π.Ε.Ε.Γ.Ε.Π.. 

Η θεµατολογία µπορεί να αφορά, αστικές αναπλάσεις, νέες τεχνολογίες, 
βιοκλιµατικές αναβαθµίσεις,  εµπλουτισµός αστικού περιβάλλοντος  µε νέα φυτικά 
είδη,  διαχείριση αστικού πρασίνου, αστική λαχανοκοµία, αντιµετώπιση 
φυτουγειονοµικών προβληµάτων στην πόλη, πράσινη οικονοµία, διαχείριση υδατικού 
ισοζυγίου  κλπ. 

Σε κάθε παρουσίαση, θα πρέπει να αναγράφονται όλοι οι συντελεστές (φοιτητές, 
επιβλέπων καθηγητής, σχολή, τµήµα), η ηµεροµηνία κατάθεσής της, καθώς και τα 



 

 

στοιχεία επικοινωνίας του φοιτητή. Τα πνευµατικά δικαιώµατα της  Πτυχιακής 
Εργασίας θα ανήκουν  σε αυτούς που συνέβαλαν στην εκπόνηση της (ίδρυµα, τµήµα, 
επιβλέποντα καθηγητή, φοιτητή). 

Οι εργασίες που θα αποστέλλονται θα χωρίζονται σε θεµατικές ενότητες, θα 
κατατάσσονται σε επίπεδο πτυχίου και θα παρουσιάζονται σε ανοικτή εκδήλωση που 
θα διοργανώνεται µε ευθύνη της Π.Ε.Ε.Γ.Ε.Π., από αυτούς που την συνέταξαν ή την 
επέβλεψαν. Στην εκδήλωση θα καλούνται φορείς, επιστηµονικές ενώσεις, 
συνάδελφοι γεωτεχνικοί,  µε απώτερο στόχο την ανταλλαγή απόψεων και γιατί όχι 
την  εφαρµογή και αξιοποίηση κάποιων προτάσεων.  

Θεωρούµε ότι αυτή η πρωτοβουλία της Π.Ε.Ε.Γ.Ε.Π. θα βοηθήσει  αµφοτέρους και 
θα αναβαθµίσει το ρόλο αλλά και το λόγο του γεωτεχνικού στη σύγχρονη 
πραγµατικότητα. 

 

 

 

Με  εκτίµηση, 

ο  Πρόεδρος  ο   Γεν. Γραµµατέας 
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